

27日检查 超市咋24日就知道了?

乐购:没有“眼线”,只是巧合;物价部门:随机抽的点

9月26日下午,常州论坛上爆出一封乐购超市的内部邮件,邮件主题为“节日期间政府部门检查提醒”,原来,近期多个政府部门要对该超市进行节前检查,这封邮件是为了提醒超市工作人员加强食品卫生管理、准确处理价格标签的。邮件中提到了一个检查时间,即27日早上9点物价部门来检查。

记者昨天与物价部门核实得知,27日上午,物价部门确实前往乐购超市公园店进行了价格检查。超市为何会在24日就能得知物价部门27日要进行的检查?是巧合?还是超市在相关职能部门里有“眼线”?

邮件泄密 物价部门3天后来检查

记者看到,该邮件的主题为“节日期间政府部门检查提醒”,传送给乐购超市公园店客服部和公园店店总。邮件中写了两个注意点,分别是“1. 节日前市粮食局、工商、卫监、食安委到公园店例行检查,请通知到各部门,特别是熟食、烘焙注意千万不要裸卖,加盖防尘罩;2. 27日上午9点常州市物价局、媒体到公园店例行检查,正确使用价格牌

(价格牌标准“七要素”),货价标签对应,做好自查工作。”

邮件还在末尾专门注明“以上请引起重视!!”该邮件发送时间为9月24日22:17。上面还显示“TESCO中国公司事务部朱×× Tel:0519-8667×××× Mo-bile:1381507××××”等信息。

超市解释 是巧合,偶然碰对罢了

发邮件的乐购超市朱姓工作人员是其事务部经理。朱经理表示,网帖中曝出的邮件确实是她发送给公园店客服部的,邮件的内容也确实存在,但她否认事先从有关部门得知要检查的消息。

这封邮件显示是9月24日发送,为何会事先获悉粮食局、工商、卫监、食安委到公园店例行检查?尤其是物价部门将在27日来检查?而且检查的时间精确到上午9点?对此,朱经理表示,这些都是巧合,是偶然碰对了,“世界上,碰巧的事情多了去了”。

对于记者的追问,朱经理表示很无聊。朱经理表示,政府职能部门在中秋国庆前都会进行各种检查,因此每到这个时候,她肯定会给涉及到的检查点提前发提醒,提醒各单位注意。“那

些职能部门来检查,肯定是要发现问题的,既然要查出问题,怎么还可能提前告诉我们?”

物价表态 检查乐购是随机抽取的

记者从物价部门了解到,昨天上午,物价部门确实前往乐购超市公园店进行检查,有媒体全程摄像。此次检查,主要是物价部门为了加强对节日期间的市场价格监管工作而开展的,当天上午共检查了两个点,分别是乐购超市公园店和一家旅行社。

记者表示,被检查的乐购超市是否事先已经获悉物价部门要前往检查的消息?物价部门相关负责人没有直接回答记者的问题,而是称,2012年中秋、国庆期间市场价格专项检查从9月24日开始的,27日的检查是随机抽的点。“我们在超市发现了好几处问题,当场要求超市方面进行整改,现场检查的媒体也都记录了检查中发现问题。”

该负责人介绍称,物价部门开展的检查有突击检查、专项检查 and 例行检查等,例行检查是有可能通知被检查单位的,但类似突击检查、专项检查,是肯定不会提前告知的。 葛小林

同父母一起写“善”



今天是孔子的诞辰,为弘扬我国的传统文化,昨天下午,刘海粟小学为所有一年级学生举行“知善礼”活动,激励学生勤奋学习,弘扬学校的向善文化。活动中,老师为全校近600名一年级学生点上朱砂,开启智慧。学生还和家长一起书写“善”字,让小朋友们把“善”字刻在脑海,学会做人,学会向善。 史俊 晁静

水产车被撞坏 10万元河虾死光

昨天,在常州做水产运输生意的卞先生给现代快报热线86803110打来电话求助说,上周五,他的货车在高速公路上被一辆宝马车追尾,增氧泵被撞坏了,一车活虾全死掉了。起先,宝马车主签字答应赔偿,但事后又避而不见。宝马车主则称,不是不肯赔,而是对河虾的重量和价格有疑问,希望通过法律途径解决。

昨天上午,记者在新北区一处停车场见到了卞先生。为了保存证据,一车死虾还在车里。卞先生说,9月21日晚,他从无锡运了3000余斤活虾前往凌家塘市场,车子在沪蓉高速公路常州段被一辆宝马车追尾,车后增氧泵被撞坏。没多久,车里的活虾就死了。

“车里总共有3080斤,按现在市价35元/斤计算,损失有10万多。”卞先生说,在交警队处理事故时,宝马车主答应以30元/斤赔偿,并签了协议。但她一拿回车子就避而不见了。在卞先生提供的协议上,记者看到大致内容是:“经协商双方愿意以叁拾元每斤的价格结算,斤两和称重方式,以价格部门的为准。”

随后,记者联系上了宝马车主,她解释说,并非不肯赔偿,而是对卞先生提出的河虾总重和价格有所怀疑。“他没有货物发票,也没有经过物价部门的估价和称重。协议上写得很清楚,以物价部门为准。所以我要求打官司解决。” 姚斌

“孝敬”3000元 能当天办好房产证?

武进房地产管理处回应:不存在这样的情况

前天下午,微博上有网友爆料称,武进区房地产管理处湖塘管理所,收“孝敬钱”可以加急办理房产证,原本20天才能办好的房产证,如果塞上3000元,当天就能办好。爆料网友直呼:“这是为人民币服务,而不是为人民服务!”对此,武进区房地产管理处回应说,这条微博为有意歪曲,不存在给钱就能快速办理房产证的情况。

昨天一早,有网友发现这条微博后,将内容转发到了常州本地论坛,引起不少网友关注。有网友表示,这等潜规则不足为奇。

记者与“军工大院军工白”私信联系,想了解他发这些微博的初衷,是否目击了微博中提及的一些场景,但截至记者发稿时,“军工大院军工白”并未回应。

办好,3000元可以在当天办好”的情况。而且,市民还可以通过电话预约等方式来实现快速办理房产证等业务。

对于微博上曝出的情况,该负责人表示,正在开展调查,希望发微博的人与武进区房地产管理处联系,若湖塘房管所确有收钱办事的情形,上级部门必定“发现一起,严查一起”。 葛小林

微博爆料 湖塘房管所收“孝敬”钱

新浪微博注册网友“军工大院军工白”9月26日14点35分发了一条微博称,“常州武进,房地产管理处湖塘管理所,只要收了你按潜规则定的孝敬钱,就能给你加急办理,本来需要20天办好的房产证,交500元~1000元可以在一周内办好,‘孝敬’3000元可以在当天办好!这是为人民币服务,而不是为人民服务!”

随后,“军工大院军工白”在14点41分、14点58分发了两条内容相似的微博,透露“中介公司私底下送钱给武进房地产管理处湖塘管理所,收孝敬钱加急办理!有钱能使鬼推磨。”这三条微博同步@了一些知名人士。

武进回应 不存在给钱能快办的事

昨天,记者联系了武进房地产管理处负责人,该负责人表示,他们一早就通过网络发现了这条“投诉”,因此正在与发微博的人联系,同时专门对湖塘管理所进行了调查。“微博上说的情况,肯定是不可能存在的!”

该负责人表示,武进区政府要求“审批大提速 效能大提升”,因此武进区房管局对房产证办理等的时限由原来的20个工作日缩短至10个工作日,而且开设了绿色通道和加急窗口。市民如果遇到特殊情况,可以在加急窗口提出申请,就能够在一天内办理好房产证,因此不会出现“500元~1000元可以在一周内

海尔太阳能热水器招商

自国家启动太阳能家电下乡及节能补贴以来,海尔太阳能在常州区域获得了高速的发展,为继续加大对市场的开发,满足三四级市场及高端用户的需求,海尔集团在常州各县区镇诚招太阳能经销商,建立海尔太阳能专卖店,负责所在县区镇批发、零售、工程投标等业务,海尔集团派专人负责营销策划、门店装修、后期市场操作等指导工作,大品牌、低投入、高利润。

地址:常州市天宁区中吴大道九洲新家园商辅32号(仁慈



医院地址),欢迎来店参观考察。 18662333600、13063988718
详情请致电:余经理 陈经理:13961211115

百惠鞋服 shoes&garment

豪礼大馈赠 豪礼送不停

5000000元现金倾情相约

购物大抽奖 12年老顾客大回馈

满100用50 发微博抽红包 IPAD2等你拿

新浪微博

活动一: 12年的感谢—回馈让利

活动二: 12年的惊喜—开业抽奖

活动三: 12年的情谊—满100用50

活动四: 12年的感动—寻找老客户

活动五: 12年的不变—精致服务

活动时间: 2012年9月30日-10月7日

<http://weibo.com/baihui99>